

理财·投资情报

五大贵金属投资币集结发售

近日,“世界贵金属投资币典藏”在北京菜市口百货(简称菜百)首发,这是经中国人民银行批准进口,中国金

币总公司首次将世界五大贵金属投资币集结一起发售。金币套装包括6枚1/10盎司金币,分别是美国鹰洋金

币、加拿大枫叶金币、澳大利亚袋鼠金币、奥地利音乐金

招行推出招运金个人金银投资品代购



从避险保值的基本功能出发,实物黄金成为不少投资者有效资产组合中的新宠。目前,招商银行推出了“招财金”、“招运金”个人金银投资品代购。产品由招商银行与业界知名黄金开采、加工、设计企业联合推出,系列藏品十分丰富,涉及投资金条、纪念金、工艺加工金制品等。依照深圳大运会概念打造的“招运金”系列产品将大

运主题与实物黄金产品完美结合,寓意深远,极具收藏价值。“招运金”设计精美,金币、金印、金算盘、金银纪念章、金制高尔夫球等有别于传统金条的异型产品,适合收藏、馈赠和投资。

阳光人寿推出富贵满堂保险产品

阳光人寿日前推出首款同时具有“分红险”和“万能险”功能的保险产品——“富贵满堂财富增值计划”。该产品面向出生满30天-55周岁的人群,且考虑了现行经济条件下客户偏好稳健,注重多元的理财诉求。

据悉,该产品自投保开始,60周岁前被保险人每个保单年度都可以获得基本保险金额20%的生存金;60岁至80岁期间生存金翻倍,每个保单年度可以获得基本保险金额40%的生存金。

此外,该产品在客户80周岁满期时可以自动续保至100周岁,续保期的人身保险金和满期保险金均增加20%,即返还累计所交保费的120%。客户还可通过保单贷款功能,获得流动资金,缓解燃眉之急。

理财·投资技巧

巧用基金转换博取收益

当前资本市场走势并不乐观,投资者是不是有必要赎回一部分股票型基金,待市场明朗后再择机进入呢?对此,基金专家表示,基金申购、赎回会产生为数不小的费用,不如巧用基金转换,将股票型基金转换成同一基金管理公司名下的债券型基金或货币型基金回避股市震荡的风险,同时还能节省不少费用。

借基金转换规避风险 基金专家认为,一般来说,应该在股市上涨时,买入股票型基金,分享经济增长、股市上涨的收益;股市震荡下跌时,将股票型基金转换成同一基金管理公司名下的债券型基金或货币型基金回避股市下跌的风险,保持基金的收益不受损失。

基金转换省去申购费 据介绍,基金转换业务最大的益处就是省时省钱。通过方式比较发现,如果先赎回一只基金再申购另一只基金,不但要支付赎回费,还要支付申购费。而一般情况下,投资者如果通过基金转换来调整所持基金,则只需要支付赎回费和申购费补差。

基金转换不可盲目 今年资本市场震荡走势或将成为一大趋势,合理利用基金转换,把握转换有利时机,获利最大化并非不可能。但是,投资者不能因为基金净值在短期低于心理预期,就盲目而频繁地进行基金转换,这样不但增加转换成本,而且也可能失去原有基金产品应有的获利机会。

基金转换也有约束 在进行基金转换时,有四个方面需要注意:一是基金转换只能在同一基金管理公司的同一基金账户下进行;二是在发生基金转换业务时,转出基金和转入基金必须在“交易”状态下;三是基金转换通常只允许在同为前端收费或者同为后端收费的基金之间进行;四是各基金管理公司一般设置了最低基金转出份额,大部分为1000份。投资者进行基金转换业务时,最好提前向所持基金所在公司进行相关咨询,再择机进行相关业务的办理。



本报记者 范春娟

阅读提示:

他们是来自我市文广系统的专业演创人员,在政府惠民工程——千戏下基层活动中,他们以饱满的热情、最佳的状态,克服经费少、人手少等种种困难,为乡村百姓、社区居民送去了一道文化大餐。自2006年至今,已送戏下乡250多场次。一台晚会,2个小时的演出,凝聚着他们的心血和汗水,也诉说着他们对这个舞台的无限热爱。近日,记者走近他们,感受他们的酸甜苦辣。

创作零报酬却甘之如饴

7月25日晚,海复镇滨海村公共服务中心内,笑声、掌声一浪高过一浪,市文广系统送来的“人戏”,给老百姓带去了夏日最好的礼物。

“两个娘子碰着么张张张,看见么吵吵吵,关系紧张来像蜘蛛网,两个小信么好来像粘手米饭团……”反映农村邻里关系的小品《乌精明百能干》一开场,就以诙谐有趣的启东方言,把台下观众的心紧紧抓住了,也把整台晚会推向了高潮。

“为了把晚会办出质量、办出成效,我们专门成立了创作班子,创作了《乌精明百能干》、《天眼》、《坚守》等农村题材的小品。这些小品富有清新浓厚的乡土气息,在演出过程中深得老百姓的喜爱。”市越剧团团长、负责晚会统筹的陈佳芳说。

创作班子成员都是长期扎根农村、熟悉农村生活的文化工作者,像黄素萍、晓石等都在基层文化系统工作了十几年,对乡间俚语、农村生活习俗等都有了如指掌,创作起来得心应手。创作的素材,一种是配合当时的中心工作,还有一种就是来源于生活。像在今年的演出中,王晓东创作的小品《天眼》,就是反映目前政府实施的“天网工程”给老百姓带来了安全感;黄素萍、王晓东创作的小品《坚守》,反映了一个基层派出所所长为了百姓的安宁,坚守岗位岗位的事迹。

由于时间紧,创作班子人员接到任务后,都要加班加点完成。确定题材,走访村民、整理材料,精心编排……一个作品的诞生,作者往往几易其稿,倾注大量心血。为了创作《乌精明百能干》,黄素萍在大热天里,到老百姓老头,听取他们的意见,晚上还常常创作到半夜。但在黄素萍看来,这些都不算什么,她最大的满足就是看到自己的作品在舞台上被生动演绎,为百姓带去欢笑。

自2006年以来,创作班子成员共为千戏下基层工程创作了近20个小品,这些小品在广大老百姓中间产生了极好的反响。2006年创作的反映农村中赡养纠纷的小品《双推婆》,2007年创作的反映30年改革开放变化的独角戏《农村户口》,由于说的都是老百姓的身边事,至今仍为大家津津乐道。

让记者难以置信的是,创作人员基本上是零报酬,甚至还要倒贴车钱、材料钱,

但他们却依然对此甘之如饴,也许对于这份事业的热爱就是对他们创作动力的最好解释吧。

后勤再辛苦仍尽心尽责

7月23日下午,骄阳似火,室外温度高达40摄氏度。这时,就是坐着不动,也是一身黄汗。但是,15时30分,范雁飞、黄晓忠、张一丁等舞台工作人员还是坐上卡车,准时出发,赶往演出地吕四港镇平东村。2个半小时的舞台搭建、灯光音响安排,所有人员都汗流浃背,几近虚脱。

晚会舞台工作组共有8个人,主要来自市越剧团。“他们是幕后工作者,是最辛苦的。每场演出,他们是最早到现场的,也是最晚撤离现场的。夏天在外面炙烤2个多小时,确实不容易。”陈佳芳说。

负责舞台组工作是66岁的施斌,他是市越剧团退休老团长。从2006年开始,他已经在这一岗位上坚守了6年。本已到了享受天伦之乐,生活也很宽裕,为何还一直奔波在外呢?施斌说:“我从事剧团工作40年,对舞台有着一种特殊的感情,加上团里人手紧张,我对舞台工作又熟悉,所以就这样一直干下来了。”

舞台工作,最重要的是绷紧安全演出这根弦。在出发前,施斌总要召集大家开个会,交代有关事项;到了村里,要做好与当地村支部书记的协调工作。螺丝有没有拧紧、皮线有没有放好、音响有没有到位……这些事关整个晚会安全的每个细节,施斌都不会放过。即使天再热,他也要检查个遍才放心。

由于是在室外工作,只要几天下来,舞台组人员就一个个晒成黑炭了。范雁飞负责整合晚会的音响兼舞台搭建工作,每天都是赤膊上阵,皮晒脱了一层又一层,“刚开始还有点疼,现在10多天过去了,已经慢慢适应了。”

演出期间,舞台工作组人员一个也不闲着。要数负责灯光的张一丁最紧张了,因为用的是380V电源,所以他要尽量关心好那些淘气的小孩。“一直到一台晚会结束,我才能松口气。”张一丁说。

晚会结束了,舞台组人员的工作却还没有结束,拆除舞台又得需要近2个小时。虽然这时候,大家都已很疲惫,但依然不能松懈。每天到家一般都是更深半夜了。“后勤工作到位了,才能保证第二天的演

出顺利进行。”施斌说。

演出兼数职也无怨无悔

这几天,市文化馆的黄琴因患支气管炎,上午到医院吊盐水,晚上则照常参加千戏下基层纳凉晚会的演出。“没办法,一个萝卜一个坑,人手太紧了,谁请假了就没

人顶啊。”陈佳芳说。演出组人员主要来自市文化馆、越剧团、评弹团以及业余文艺爱好者。7月初,他们就开始排练。由于白天大家都有工作,排练便被安排在晚上。许多人都克服了家里上有老、下有小的困难,一天也没拉下,大家都不想因为自己而影响演出的质量。

演出组由于人手紧张,一台晚会,每个人几乎都要表演四五个节目。来自市文化馆的尹一玲、陈艳艳、黄琴等,都是学表演出身,她们既要表演小品、舞蹈,还要独唱,光换演出服装就要四五次。黄琴就是因为演出时满头大汗,然后在空调间里换衣服而得了支气管炎。

一台晚会,唱唱跳跳下来,许多人都已累得不想动了。毕竟她们都已将近40岁了,不像小姑娘,不过休息一个晚上,第二天演出时,呈现在观众面前的她们,依然精神饱满。市评弹团的黄瑾瑾既是主持人,又要表演小品、独唱。“每场晚会下来,我最大的愿望就是躺在床上休息,但是第二天面对热情的观众时,我又达到了最佳状态。”黄瑾瑾说。

为了节省经费,不光每个演员要表演多个节目,工作人员也都是身兼数职。方卫平既要编排小品、舞蹈,还要参与小品演出;王晓东既搞创作,又被拉入男声小合唱;高孟飞、陈琴英在负责服装、道具整理、归档的同时,也参加演出……“他们都是

一专多能,表演质量绝对保证。”陈佳芳介绍。辛勤的付出,换来的是老百姓的欢迎与肯定。每到一村、一个社区,观众的掌声、掌声是对他们最好的回报和鼓励。今年第一次送戏到吕四港镇平东村时,公共服务中心内济济一堂,连围墙上、卡车上都站满了人。许多老百姓都说“好久没有看到人做戏了,真好看”。而年年送戏下乡演出的村,许多老百姓都记得那些演员了。“你们又来啦”“你们辛苦了”的问候声让演出人员倍感温暖与亲切。

7月26日下午1时40分,张井康、陆锦芳夫妇从南京中央门车站乘坐车号为苏F19103的大客车回启。到站后,陆锦芳不慎将一只随身携带的黑色斜挎包遗忘在座位上。第二天凌晨2点,陆锦芳在睡梦中突然惊醒:“坏了坏了,我的包掉在车上了!”包内有1万多现金、近2万元金器,还有数张银行卡。陆锦芳焦急万分地拨打丈夫张井康推醒。抱着试试看的心理,张井康夫妇于当天早上5时赶到车站查找包的下落。

843车队工作人员陈燕新了解情况后,连忙与该客车的驾驶员朱铁生、余道修取得联系,获悉张井康夫妇丢失的挎包“安然无恙”。原来,该客车的驾驶员朱铁生、余道修在整理车厢时捡到了这只黑色挎包,并为妥善保管。当张井康夫妇从驾驶员手中拿过失而复得的挎包时,心情万分激动,从包内拿出2000元现金,以此感谢两位驾驶员,被他们婉言谢绝。

走失数月流浪异乡 爱心民政救助返乡

本报讯 日前,市社会救助事务管理站收到了一面来自徐州睢宁的锦旗,对救助站工作人员提供的热心帮助表示真诚感谢。

事情缘由是这样的。7月1日傍晚,天下大雨,协兴港派出所民警将一个目光呆滞的老人送到救助站。当时,老人不停地嘟囔着“回家,回家”。救助站工作人员马上安排老人入站休息,并端饭送水,耐心询问。老人只知道自己是徐州韩坝村人,其余一概说不清。工作人员随即上网查找,直到当夜11时,才查到徐州睢宁县魏集镇确有一个韩坝村。时间已晚,工作人员想老人所想,急家人所急,马上打电话到魏集派出所对口音,并让派出所帮忙查询有无老人走失的信息。

第二天,魏集派出所信息反馈过来,有一个叫夏同文的老人患脑梗塞,几个月前走失,他的子女几乎找遍了半个中国。得知这一情况,工作人员连忙向老人求证:“你是不是姓夏,叫夏同文?”但老人一会摇头一会哭。问他有没有子女,老人说:“不知道。”工作人员再一次与魏集派出所取得联系,要来走失人员子女电话,试着让老人和他们通话。结果让工作人员喜出望外,电话唤回了老人所有的记忆。只见老人听到那边电话后当即失声痛哭,然后就跪倒在工作人员面前连连说:“谢谢你们,我要回家了,回家了。”

(范春娟 陈云莲)

乘客丢包焦急万分 车站司机拾金不昧

本报讯 7月28日上午,家住汇龙镇亚光村4组的张井康夫妇手持一面印有“拾金不昧风格高,江苏快客服务好”字样的锦旗,送到南通汽运集团启东分公司843车队办公室,感谢该车队驾驶员朱铁生、余道修拾金不昧的高尚品格。

7月26日下午1时40分,张井康、陆锦芳夫妇从南京中央门车站乘坐车号为苏F19103的大客车回启。到站后,陆锦芳不慎将一只随身携带的黑色斜挎包遗忘在座位上。第二天凌晨2点,陆锦芳在睡梦中突然惊醒:“坏了坏了,我的包掉在车上了!”包内有1万多现金、近2万元金器,还有数张银行卡。陆锦芳焦急万分地拨打丈夫张井康推醒。抱着试试看的心理,张井康夫妇于当天早上5时赶到车站查找包的下落。

843车队工作人员陈燕新了解情况后,连忙与该客车的驾驶员朱铁生、余道修取得联系,获悉张井康夫妇丢失的挎包“安然无恙”。原来,该客车的驾驶员朱铁生、余道修在整理车厢时捡到了这只黑色挎包,并为妥善保管。当张井康夫妇从驾驶员手中拿过失而复得的挎包时,心情万分激动,从包内拿出2000元现金,以此感谢两位驾驶员,被他们婉言谢绝。

启东市供电公司2011年8月中旬停电通知

8月11日 6:00-11:00 10kV 黄东线 #2217055杆后段线路停电 停电范围:中能物流

8月12日 6:00-11:00 10kV 环南线 #2分支箱113开关后段线路停电 停电范围:东郊村#3配变

8月12日 6:00-11:00 10kV 环南线 #3分支箱113开关后段线路停电 停电范围:东郊村#4配变

8月19日 6:00-11:00 10kV 港西线停电 停电范围:茅家港医院、海滨村#7变、海丰村#7变、海晏村#8变、海滨村#6变、六甲村#3变、海丰村#5变、海晏村#7变、金银滩食品有限公司、龙源公司、福达公司、千纸鹤食品有限公司、千纸鹤食品公司、恒达公司、海威

公司、黄海公司、圣宇水产苗种场、恒丰公司、华丰海苔加工厂、伟中机电工具、隆泰海苔水产品公司、海藻公司、炳涛海苔加工厂、鑫浩水产品公司、鑫丰水产品公司、申海公司、南通福子食品公司、得力凯机电工具公司、上海奇速工具、惠董金属制品公司、好兄弟水产品公司、利比特电子公司、中叶公司、盛星色织公司、中心村、南通海经食品有限公司、瀛龙公司、锦生公司、东方公司、吕四污水处理、江苏曜阳橡胶制品有限公司、海滨水产品、新海公司、海晏村2#、海晏村3#、海滨村1#、海滨村4#、海晏村1#、海丰村4#、海晏村4#、海滨村2#、海丰村1#、海丰村2#、海丰村3#、海晏村5#、海滨村5#、海角村1#、海滨村3#

8月19日 6:00-11:00 10kV 镇区线停电 停电范围:水产站公用、吕东船厂公用、菜场公用、海珠水产品公司、吕东船闸、益浩公司、电管站公用、乾森公司、建胜公司、富渔公司、海渔东亚公司、瀛鹤海藻养殖公司、新星换向器厂、坤洋海藻公司、坤宇铸造厂、海渔村3#、海洋村1#、海渔村2#、海洋村#2、海渔村1#

8月19日 6:00-11:00 10kV 港东线停电 停电范围:海王冷冻厂、双林公司、东盛公司、华晶水产、吕仙公司2、塑料绳网厂、友胜印染厂、南通路桥工程、胜华公司、德吕公司、吕仙公司1、海兴村#3、海角村#4、海兴村2#、海防村1#、海角村2#

8月20日 6:00-12:00 20kV 滨江线停电 停电范围:滨海污水泵、用户、南通大学临时

经审查,该男子对当晚在该小区实施盗窃的事实供认不讳。同时还交代,自7月以来窜至我市多个居民小区,于夜间采取剪防盗窗、攀爬入室的手段先后作案10余起,窃得各类财物价值8万余元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人何某涉嫌盗窃已被公安机关刑事拘留。

(樱子 小虎 锡聪)

酒后发飏打人 警察来时还在施暴

本报讯 只因钱款数目不对,一名男子借着酒劲在KTV包房追打服务员。7月25日,该男子因寻衅滋事被公安机关治安拘留。

7月24日晚,连云港籍男子相某与一帮朋友相约吃饭,席间自恃酒量甚高的相某喝了一瓶白酒,随后又在KTV包房连续

喝了10多瓶啤酒。唱完歌后,相某独自一人去三楼收银台结账,因账目问题与服务人员洪某发生口角。洪某看到相某一副醉态,便不再搭理他,欲通知他的同伴搀扶他回去,相某二话没说上前就是一个耳光,洪某本能地抬手阻挡。“你居然还敢还手?!”挨了打的洪某还没反应过来,相某又动手扇了洪某两个耳光。

洪某见该男子穷凶极恶,无奈选择报警。相某得知警察一会就来,便想逃离现场。洪某拉着相某不让他离开。相某把心中的怒火宣泄到洪某身上,在同伴的“协助”下,相某将洪某拉进了电梯。相某发现电梯内装有监控摄像头,为了防止自己的罪行留下罪证,相某把摄像头更换了方向,随后就对洪某一阵拳打脚踢。当民警赶到现场的时候,相某还在殴打洪某,警方立即将其控制,带回派出所处理。

(樱子 庄晓莉 锡聪)



启东健甲堂

梅雨季节,气候温暖潮湿。灰指甲开始疯长,难看且传染。得了灰指甲,一个传染俩。健甲堂专家指出:指甲感染了真菌变得污黄、青黑。甲板增厚、翘起、还常刺伤甲周皮肤继发细菌感染……寄生甲板“潜伏”真菌如同一个大“仓库”,真菌大量繁殖,扩散感染,尤其容易传染给抵抗力较弱的老人和小孩。一项皮肤病临床调研结果显示:70%的人患有手足癣(脚气),80%的真菌性妇科疾病是由灰指甲引起的,约87.5%的灰指甲患者家庭交叉感染严重!

全国连锁健甲堂 9年“领航”全国数百万患友首选品牌:

★无痛不出血 当天轻松祛灰甲 ★3大项免费:韩国MICRO专业仪器检测、量身定制康复方案、全程跟踪至康复 ★绿色、安全、高效 ★5元钱祛灰甲(原价38元),持本报到堂即可体验,学生特殊优惠 地址:启东市公园中路438-12号健甲堂 预约电话:83302121

成人大专本科招生

国家电子注册 专业全面 轻松过关 重庆大学、上海交大、武汉理工等高校。土木工程、船舶工程、机电、金融、学前教育、小学教育、公共事业管理等30多个专业。2011年成考在即,请速来校报名,领取资料。本批报名时间截止。

电话:13382480066 QQ:1799477615 www.nthqedu.com 地址:党校内4号楼101室(紫薇中路) 南通红旗教育

餐厅设备转让

本市有一家中档餐馆设备转让,桌子、椅子、空调、厨房设备等一应俱全,价格从优。

联系电话:18962732002